

轻信招聘掉进传销“鼠窝”

黑龙江小伙谈亲身经历, 警示急于求职的年轻人切勿受骗

本报记者 李璇

22岁的黑龙江小伙小张, 轻信了网上招聘信息, 来聊城应聘, 被骗入传销组织。19日凌晨, 身陷鼠窝11天的小张有幸逃出。23日, 小张向记者讲述了被骗经过, 借以警示像他一样急于求职的年轻人。

急于求职不料掉进“鼠窝”

2010年大学毕业后, 学土木工程的小张在北京一家房地产公司工作, 但一直想换一份专业对口的工作。今年7月底, 他在赶集网上看到一则中铁十局的招聘信息, 工资待遇不错。他电话咨询了招聘信息上的联系人王经理, 对方表示, 在聊城有一个高速公路的项目, 让他先投一份简历。投简历后, 对方表示, 项目即将开工, 他最好5天内直接来聊城应聘。

8月7日, 小张从北京坐火车到达聊城。几经周折, 在香江服装区, 小张见到了两名接他的男子。两人很热情地带着他吃饭, 购买了被

子等生活用品, 坐了近20分钟出租车后, 他被带到一个村子的民房里。在一间屋内, 一自称项目工长的河南口音男子, 接待了他, 以担心他有犯罪记录, 需要去公安部门查询为由, 要走了他的身份证、照片、毕业证的原件和复印件。最后该男子借口给王经理打电话, 将他的手机拿走。

“那个工长出去以后, 一个东北口音的男人踹门进来, 和屋里的另三人把我围住, 说我来错了地方, 他们在考察一直销项目, 还恐吓我, 不要想逃跑, 我证件上有家庭住址。我才意识到自己被骗进了

传销窝点。”小张说, 随后一男子将他带到另一屋内, 有20多名20多岁的年轻人正在打牌。经交谈, 小张了解到, 这些年轻人基本都是大学本科以上学历, 通过网上招聘来到该处。

小张说, 有人专门看着他们, 每天有人上课, 讲一些销售知识。“我在里面呆了11天, 期间被分批转移过一次, 有三个人被送走。这个村里至少有4个窝点, 每个点都有20多个人, 每天还有新来的, 基本都是二十多岁。”最后自称工长的男子向他挑明, 让他加入该直销组织, 但要买一套产品, 还要在网上发布招聘信息。

怕报警两男子把他“送”上火车

由于行动受限, 小张迫于无奈将银行卡密码告知该男子, 并向朋友借了2000元, 一共交了4800元。小张提出, 要加入可以, 但要回家一趟, 两三天就回来。男子百般阻挠, 但见小张坚持, 最终给他买了一张19日凌晨聊城发往北京西的火车票, 并让两男子将他送上火车, 看着车开走才离

开。20日, 回到北京的小张和朋友立即向北京警方报案, 由于不知道村子确切名称, 警方表示无法受理, 要到案发地报案。

小张说, 他好不容易逃了出来, 不会再回去, 希望求职的年轻人以此为戒, 不要上当受骗。”

23日, 记者在中铁十局集团有限公司的官方网站上, 找到一位该单位负责2011届高校毕业生招聘行程安排的冯先生的电话。对方表示, 该单位是直接去校园内招聘, 不会在网上发布相关招聘信息。网上关于该单位的招聘信息, 99%都是假的。他提醒广大求职者要提高警惕, 不要受骗。



道路塌陷

前几日的连续下雨, 使健康路与柳园路之间的兴华路南侧人行道出现不同程度地塌陷。本报记者 李军 摄

这边急雨哗哗 那边滴雨未下

聊阳路上南边下雨北边晴

本报聊城8月23日讯(记者 谢晓丽) 23日15时30分左右, 聊阳路徒骇河大桥附近突然降下急雨, 让很多市民措手不及。很多挨淋的市民纷纷挤上21路公交车。但在聊阳路靠近湖南路附近, 市民惊奇地发现, 这里竟然滴雨未下。

23日15时30分左右, 记者从市车管所乘坐K21路公交车。公交车沿着聊阳路向北行驶, 行至徒骇河大桥时, 突然下雨, 雨点很大很急, 很多行人措手不及。有的赶紧到树下避雨, 有的赶紧拦车, 路边的商贩来不及转移物品, 匆忙盖上塑料布。

“师傅, 这21路车走哪条线路啊,”在大众驾校公交站, 数十位市民匆忙挤上公交车避雨。已被淋湿的李先生说, 他刚坐19路车到达, 准备到驾校练车, 没想到突然下雨, 只能坐车回去。“不管21路车到哪儿, 先找到避雨的地方最重要。”记者了解到, 有不少乘客不该乘坐K21路, 但硬挤了上来。

在聊阳路上, 临近聊阳路与湖南

路交界口处, 不少乘客惊奇地发现, 这里竟然滴雨未下, 行人还都慢悠悠地往前走。“这天气太奇怪了, 这么短的距离竟然有如此大的差别。”公交车上的乘客纷纷表示。

聊城市气象局专家解释, 23日, 聊城出现了局地性降水, 截止到下午5时, 全市仅有冠县、东昌府区出现降水, 并且局地性特别强, 有的街道下, 有的街道没下。出现这种情况, 主要是受高空切变线影响, 局地产生强对流, 出现了降水。

◎信息集装箱◎

两项资格考试近期要网报

23日, 记者从市人事考试中心获悉, 2011年下半年计算机技术与软件专业技术资格及二级、三级翻译专业资格(水平)考试近期网上报名, 网址为http://www.lcks.com.cn/。

其中, 计算机技术与软件专业技术资格(水平)考试8月24日—28日报名, 8月29日—30日现场确认, 确认地点为聊城市行政服务大厅2楼人社

局窗口, 报名成功的考生考试前一周在报名网站下载打印准考证, 了解考点、考场设置情况。

翻译专业资格(水平)考试报名时间为9月9日, 网上报名审核通过后即可网上缴费, 缴费截止时间为9月21日16点, 报名成功的可于11月7日—13日登陆山东人事考试信息网下载打印准考证。

(刘云菲 满政)

247名考生参加社会艺术水平考级

聊城市群众文化艺术中心组织的“聊城市2011年社会艺术水平考级”工作, 于8月20日圆满结束。本次社会艺术水平考级分为器乐、舞蹈、声乐三个部分, 涉及到专业有钢琴、小提琴、电子琴、萨克斯、二胡、古筝、葫芦丝、笛子、少儿声乐等十余个。聊

城考点共有来自东昌府区、临清、阳谷、冠县、茌平、莘县等市的247名考生参加了考级。考生数量比去年有显著增加。

据了解, 聊城市群众文化艺术中心是山东省艺术馆社会艺术水平考级委员会在聊城设置的唯一考点。(凌文秀)

高速公路部分路段施工

记者从济聊高速管理处获悉, 即日起, 济聊高速公路K43K43+560至K92+100处部分路段, 进行边坡砌石防护和桥梁桥头两侧设置踏步式泄水槽等工

程施工, 预计9月30日完工。高速路政提醒过往车辆, 进入施工区域后, 应按照指示标志减速慢行, 确保行车安全。(杨淑君 贺宁)

健康巡讲受益2600人

今年以来, 市卫生局、市保健办制定健康教育巡讲工作计划和目标, 成功在市委、市人大、市纪委、市委党校、市中级人民法院等十余家市直机关单位举办了健康教育保健知识巡讲活动, 直接受益900余人次。

8月12日, 聊城市健

康教育巡讲团赴莘县人民法院举办了健康教育巡讲保健知识讲座。

自2010年聊城市健康教育巡讲团成立以来, 已赴二十余家行政企事业单位举办保健知识讲座二十余场, 发放健康教育宣传资料6000余份, 直接受益2600余人次。(陈梅)

7日保鲜 富含酵母

瓶装泰山原浆啤酒受青睐

本报8月23日讯 买食品先看保质期, 消费者普遍认为, 保质期时间越短, 食品新鲜度越好, 对人的身体健康也越有益。泰山原浆啤酒近期在聊城市场的热销, 正是符合了消费者这一观点。“7日保鲜, 8日回收”的新鲜概念, 富含酵母、适度饮用呵护肠胃健康的产品特点越来越被消费者认同, 不少市民表示, 喝酒, 就要喝健康的。

笔者走访市场了解到, 以前市民喝酒只认牌子, 很少有人关注啤酒的生产日期。现在, 人们都有健康消费观念, 消费啤酒, 顾客先看瓶盖上的生产日期。“服务员, 有泰山原浆啤酒么, 来上一箱”, 23日晚, 市民刘先生和几个朋友一走进柳园路与振兴路口的海鲜饺

子城大厅, 径直走向前台。“以前喝酒认的是牌子, 现在喝酒认的是日子, 啤酒么, 喝的就是个新鲜”, 刘先生说。酒店经理介绍:“泰山原浆啤酒, 主打的就是新鲜, 保鲜期7天。超过7天, 厂家一律回收, 顾客想喝不新鲜的都喝不到。”

据了解, 泰山原浆啤酒100%全麦芽酿造, 因为采用不过滤等酿造工艺, 原生酵母被完好保留, 所以富含了17种氨基酸、蛋白质, 最大限度地保留了多种维生素及有益于人体健康的微量元素。有不少消费者将原浆啤酒媲美为“酒中酸奶”。营养专家表示, 泰山原浆啤酒中的酵母优质鲜活, 富含人体必需的氨基酸、维生素和矿物质, 有效呵护肠胃健康。